
ЗВІТ ПРО РОБОТУ 

у 2022році 

«Еколого-просвітницького центру збереження біорізноманіття»  

при кафедрі ботаніки, лісового і садово-паркового господарства  

Навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

 

«Еколого-просвітницький центр» при кафедрі ботаніки, лісового і 

садово-паркового господарства Навчально-наукового інституту біології, хімії 

та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича (далі – Центр) створено в рамках реалізації комплексної 

програми з охорони навколишнього природного середовища «Екологія» у 

Чернівецькій області на 2016-2018 роки для обґрунтування та оптимізації 

екологічних підходів у збереженні біорізноманіття, поліпшення організації та 

вдосконалення еколого-просвітницької роботи, поширення екологічних знань 

про біорізноманіття, обмін досвідом в організації природо-охоронної роботи, 

забезпечення збору та обробки інформації про стан навколишнього 

природного середовища на основі сучасних інформаційних технологій, 

удосконалення форм і методів міжнародної діяльності. 

В рамках функціонування Центру в 2022 році проводились наступні 

заходи: 

1) з метою розширення території національного природного парку 

«Вижницький» обстежено територію Заставнівського держспецлісництва 

АПК та Розтоківського лісництва ДП «Путильське лісове господарство». За 

результатами обстеження охарактеризовано природоохоронну цінність 

природних комплексів зазначених територій та підготовлено наукове 

обґрунтування розширення території НПП «Вижницький» цих територій і 

запроновано їх зонування. Всі матеріали погоджено і затверджено в 

установленому порядку та передано в Міндовкілля для підготовки указу 

Президента. 

2) з метою розширення території національного природного парку 

«Черемоський» обстежено частину території Шепітського лісництва ДП 

«Путильське лісове господарство» – високогірні лісові масиви на північних 

схилах хребта Яровиця. Наукове обґрунтування доцільності і необхідності 

включення цих ділянок до складу НПП «Черемоський» передано 

співробітникам парку для погодження і затвердження в установленому 

порядку.  

3) за результатами обстеження лучно-степових масивів в урочищі 

«Никулиха», яке розташовано в околицях с Валява і м. Кіцмань виявлено 

рослинні угруповання (біотопи) європейської природоохоронної цінності 

(підлягають охороні відповідно до резолюції 4 Бернської конвенції) та 

популяції понад 10 видів з Червоної книги України. Підготовлено наукове 

обґрунтування необхідності створення тут ботанічного заказника місцевого 

значення. Матеріали передано в управління екології та природних ресурсів 

Чернівецької ОВА. 



4) 4 липня разом з комунальним закладом «Чернівецький обласний 

центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» проведено 

семінар-практикум «Екскурсійна педагогіка в позашкільній та позакласній 

роботі еколого-натуралістичного напряму».  Захід проходив в аудиторно-

екскурсійному форматі; його учасниками стали педагоги, науково-

педагогічні працівники закладів позашкільної та загальної середньої освіти з 

різних куточків Чернівецької області. Його метою було ознайомлення з 

можливостями використання об’єктів природно-заповідного фонду та 

садово-паркового мистецтва в адміністративних межах населених пунктів 

для організації навчальних та еколого-пізнавальних екскурсій в рамках 

гурткової роботи і вивчення дисциплін природничого циклу в закладах 

загальної середньої та позашкільної освіти.  

5) 6-9 листопада на базі кафедри і Центру проведено фінал 

Всеукраїнського екологічного Хакатону «X REALITY ECOLOGICAL HACK-

2022» (Eco-Hackathon) «Інноваційні технологічні рішення для підвищення 

ефективності екологізації лісогосподарського виробництва України» 

6) студентами спеціальності 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини) підготовлено низку віртуальних екскурсій на природоохоронну 

тематику для використання в еколого-просвітницькій роботі серед шкільної і 

студентської молоді у дистанційному режимі. 

 

 

Завідувач кафедри ботаніки, 

лісового і садово-паркового господарства 

Чернівецького національного університету  

імені Юрія Федьковича, д.б.н., професор    Ілля ЧОРНЕЙ 

 

 

 

 

 

 
Фото 1. Природні комплекси, які пропонується включити до складу НПП 

«Вижницький» 

 

 



 

 
Фото 2. Під час обстеження природних комплексів, які пропонується 

включити до складу НПП «Черемоський» 

 

 

 
Фото 3. Під час обстеження природних комплексів урочища «Никулиха» 

 


